

megtagadása esetén is mesterséges felújítás válmék szükségessé. A szóbanforgó kivételes használati mód időtartama és módja az erdőgazdaság szempontjainak megfelelőleg lesz megállapítandó. Mint hogy az erdők az ország egész területét behálózzák s eféle terület az ország minden vidékén van, a földmívelési kormány e rendelkezése jelentékekenyen fogja gyarapítani a termelő területeket és főleg azoknak a vidékeknek termelésére lesz nagy befolyással, amelyekben sok az erdő, tehát a gazdasági termelésre használható terület aránylag szűkiben van. Természetes azonban, hogy ez az intézkedés csak a háboru által teremtett különleges viszonyok tartamára áll fenn és egy erdőbirtokost sem jogosít fel arra, hogy a beerdősítés és erdészeti használat tekintetében ráháruuló törvényes kötelezettségek alól kibujjon.

— **Halálozás.** A szegedi légszeszgyár és villamtelep igazgatója, *Negró Jenő* hosszas szenvedés után a lassnitzhóhei szanatóriumban tegnap este meghalt.

— **Szerb fiuk az orosz tiszti iskolákban.** *Bukarestből* jelentik nekünk: Nisből jelentik, hogy a szerb hadügyminiszterium felszólította az ifjúságot, hogy azok, akik az orosz tiszti iskolába fel akarják magukat vétetni, március 24-ig adják be kérvényüket a hadügyminiszteriumhoz.

— **Inség Dél-Olaszországban.** *Bariból* táviratozzák a *Corriere della Sera*-nak, hogy ott és egész *Apuliában* nagy az inség, az éhező lakosság mindennap zavargásokat rendez és a hatóságoktól kenyeret követel. *Biscegliában* a munkások letették a szerszámot. Az általános sztrájk addig fog tartani a határozat szerint, amíg a kormány meg nem szervezi az ingyenes eleségkiosztást. *Az inséges lakosság tegnap feltörte az eleséges boltokat és a vidéki uradalmak magtárait.* A csendőrséget a felbőszült nép közáporral fogadta.

— **A csernovici polgármester kiszabadult.** *Debrecenből* jelentik: Az oroszok első csernovici uralmuk alkalmával tudvalevőleg tuszokul vitték magukkal *Weiselberger* csernovici polgármestert és *Lazarus* államügyészt. A csernovici polgármester most *Kiewből* a sógorának, *Junger* mármaroszigeti ügyvédnek táviratot küldött, amelyben értesíti, hogy *Lazarus* államügyésszel utban van hazafelé.

— **Városi hatóságok az élelmezés érdekében.** *Aradról* jelentik: Arad város közgyűlése elhatározta, hogy a város konzorciumba lép a mészárosokkal és hentesekkel. A konzorcium a háboru alatt közösen vásárol majd *vágómarhákat.* A város erkölcsileg és anyagilag támogatja a mészárosokat, hogy Aradot állandóan elláthassák hússal. A mészárosok viszont kötelezték magukat arra, hogy a hatóság által megállapított maximális áron adják el a húst a közönségnek. — Tudósítónk írja: *Nyíregyháza* városa elhatározta, hogy a türehtetlen élelmiszeruzsorának gátat szabva, saját kezelésében és beszerzési áron élelmiszert bocsát a lakosság rendelkezésére. — Kedden reggel már meg is kezdődött a liszt-árúsítás a helybeli nagytakarékpénztár udvarán levő üzletben kicsinyben való eladásra a következő áruk mellett: Finom tészta liszt (0-ás) 72 fillér, főzöliszt (árpával keverve) 64 fillér, kenyérliszt (árpával keverve) 50 fillér, rozsliszt (árpával keverve) 46 fillér, rozsliszt (kukoricával keverve) 44 fillér, gríz 80 fillér kilogrammonként. Pár nap mulva megkezdik a főzelékfélék árusítását is. A városi hatóság szabályozta a pékektől előállított sütemények súlyát és árát. Eszerint a tejes süteménynek három deka súlyúnak, a vizes süteménynek négy deka súlyúnak kell lennie és az ára darabonként 4 fillérről több nem lehet. A kenyér ára — buzalisztból, árpával vagy kukoricával keverve — kilónként 50 fillér, az árpaliszttal kevert rozskenyér 46 fillér, míg a kukoricával kevert rozskenyér 44 fillér lehet kilónként. — *Pancsováról* írják, hogy a város törvényhatósági bizottsága megbizta a tanácsot, hogy szerezzen be 7000 méterma-

zsa kukoricát. Ezzel és a kormánytól rendelkezésre bocsátandó készletekkel a város lakosságának kenyér- és liszt szükséglete augusztusig biztosítva van a város exponált fekvése mellett is. A lakosság néhány nap óta hatósági utalványokra kapja a lisztet és a kenyeret. — *Debrecenből* jelentik, hogy a városi tanács elhatározta, hogy az élelmiszereknek a városba való behozatalát azzal is igyekszik megkönnyíteni, hogy a mai naptól kezdődőleg a városi piacon a vidéki termelőktől nem fog többé helypénzt szedni.

— **Az O. M. B. budapesti fiókjának főnöke meghalt.** *Budapestről* jelentik: *Schödl Frigyes*, az Osztrák-Magyar Bank itteni fiókjának főnöke, ma délelőtt sétaközben összeesett és meghalt. Az orvosok megállapították, hogy halálát szívszélhűdés okozta.

— **Elítelt királysértők.** *Godinác Bruno* királysértéssel vádoltan állott a szegedi törvényszék büntető tanács előtt. Zomborban rendőrök mentek el az öreg *Godinác Brunó* lakására, hogy elvigyék a fiát, aki többszöri felszólítás után sem jelentkezett a katonai ügyosztályban. *Godinác Brunó* visszatartotta a szobájába belépő rendőröket s így szökött hozzájuk.

— Ha kell a királynak a fiam, jöjjön maga érte. Itt aztán még durva szitkokat is mondott.

A szegedi királyi törvényszék, miután beigazoltnak látta bűnösségét, egy havi fogházra ítélte. — A második büntetőtanács is királysértési pört tárgyalt. Itt *Bugár Péter* volt a vádlott, akit királysértésért szintén egy havi fogházra ítélte a bíróság.

— **A kinematográfia eseménye.** Pénteken, szombaton és vasárnap az *Urániában* vetítésre kerül *A bűnös ember vére* című dráma. A darab főszerepe, amely voltaképpen kétfős szerep, egyenesen *Paul Wegener* számára íródott s a két különös zordon alakot abszolút tökéletesen jeleníti meg a színpad és mozi e rendkívüli művésze, *Mindazon*

Nincs többé bosszankodás és kellemetlen kezelési költségek a házicsengő berendezésénél, ha egy csengőreduktort kapcsolat a világítási hálózatra. Kezelését s fentartást egyáltalán nem igénye.

Kapható **FONYÓ SOMA** világítási vállalkozónál **Kölcsey-utca, Wagner palota.**

sikerek között, amelyeket legutóbb aratott a kinematográfia a legértékesebb, legkomolyabb ez lesz.

— **A Nyugat.** *Ignotus, Ady Endre és Fenyő Miksa* szerkesztésében megjelenő szépirodalmi folyóirat 1915. évi március 16. száma a következő nagyrészt aktuális és igen érdekes tartalommal jelent meg: *Ambrus Zoltán: Háborus jegyzetek. Babits Mihály: Tennyson: Lótusz-evők (Vers.) Lengyel Menyhért: Egyszerű gondolatok. Kaffka Margit: A te színed előtt (Vers.) Tersánszky Józsi Jenő: A gyilkos (Novella.) Kosztolányi Dezső: Ének Virág Benedekről (Vers.) Schöpflin Aladár: A háboru lelke. Ady Endre: Már előre rendeltettem. Emlékezés Március Idusára. (Versek.) Bató József: Döntés (Rézkarc.) Kertész István: Levél a kaszárnyából. Déznai Viktor: Szerb városok. Figyelő: Kabos Ede: Tolnay Lajos. Fekete Miklós: A Kereskedelmi Bank mérlege. Felvinczi Takács Zoltán: Bató József esataképei. Laczkó Géza: Csontos operettben. Kaczér Ilés: Francia emigránsok. Kosztolányi Dezső: 1914. Elek Artur: Brocky Károly vázlatai.*

— **Két Sherlock Holmes-dráma egy estén.** Pénteken, szombaton és vasárnap két Sherlock Holmes-filmet is játszik a *Korzó-mozi.* Közkívánatra egyszerre adják a *Sátán kuttyáját* és a *Rejtélyes házat.* A két mű összefügg és együtt rendkívül hat, hihetetlenül fölesigazza az érdeklődést s alig bírjuk követni — *hat felvonáson át* — az eseményeket és szeniális fordulatokat.

Igazgató: VAS SANDOR	KORZÓ MOZI	Telefon: 11-85.
--------------------------------	-------------------	--------------------

Március 19, 20 és 21-én

Repriz **Conan Doyle** Repriz

Sherlock Holmes sorozat

A Sátán kuttyája

Detektiv dráma 4 felvonásban.

A rejtélyes ház

Detektiv dráma 3 felvonásban.

Legujabb haretéri felvételek.

Előadások: pénteken és szombaton **Katona-, diák- és gyermek-**
5, 7 és 9 órakor. **jegek vasárnap csak a 2**
Vasárnap d. u. 2 órától éjjel 12-ig. **órai előadásra adatnak ki.**

Rendes helyáruk.